
مبحث لگاریتم تست های طبقه بندی شدة  

ادبیات و علوم انسانیسال دوم رشتة   

 داخل و خارج از کشور 

3331تا سال  3833از سال   

 کاری از سیّد علی موسوی فوق لیسانس ریاضی محض 

 دبیر ریاضی ناحیة سه مشهد 



 بسمه تعالي 

 تنظيم : سيدّ علي موسوي و هتهيّ               ) مبحث لگاريتم (                                 پايهرياضي  سوالات    
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 96 -انساني سراسری 

logxاگر  log log  1 2 3 logباشد ،  6 x2  کدام است ؟ 
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 خارج از کشور – 96  سراسری  انساني

logاگر  x log log log   
1

2 2 5 12 3 2
2

logباشد ،   x3  کدام است ؟ 
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 95 -انساني سراسری 

log اگر  x / 2 y/و   72  1 logzو  31 / باشند ، حاصل  52
y x

log
z3  کدام است ؟ 

1  )/ 78  2 )  83/ 3   )/94 4   )/1 2  
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 خارج از کشور – 95سراسری  انساني  

logاز رابطه  x log(x ) log log    1 1 3 3  کدام است ؟ x،  مقدار   2
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 94 -انساني سراسری 

log(x اگر ) log x log log log    
1

1 4 2 15 144
2

 کدام است ؟ x عددباشد ، آنگاه   
 

1 ) 5  2   )2 3   )3 4 )  4  
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 خارج از کشور – 94سراسری  انساني  

xاگر  log log log log   
1 1

42 5 49 15
2 2

 کدام است ؟  x1آنگاه ، باشد  

  1 ) 2  2   )2 3 )  2 2 4   )3 2  
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 93 -انساني سراسری 

logجواب معادله لگاریتمي  x log(x ) log log   
1

2 2 3 8
3

 کدام است ؟  
 

1 ) /1 8 2 )  2 4/ 3   )/2 8 4   )/3 6  
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 خارج از کشور – 93انساني  سراسری  

)logلگاریتمي  ی جواب معادله x) log x log log   
1

5 2 2 2 9
2

 کدام است ؟  
 

1 ) /1 5 2   )/1 6 3   )/1 75 4   )/2 25 
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 92 -انساني سراسری 

logی عبارت  خلاصه شده log log log  35 2 2 7 2 2  کدام است ؟  7
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 خارج از کشور – 92سراسری  انساني  

)logخلاصه شده ی عبارت  ) log( ) log log    
1 3 1

2 2 2 1 9
2 5 4

 کدام است ؟  
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1
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 91 -انساني سراسری 

log اگر (x ) log x  6 65 log آنگاه حاصل،  باشد  2 (x )2  کدام است ؟ 1

1 ) 1 2   )1 3   )2 4 )  3  
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 خارج از کشور – 91سراسری  انساني  

log اگر x log(x ) log   1 1 x ، آنگاه حاصل باشد  2 x2 کدام است ؟ 

1  )6 2   )12 3   )20 4   )30 
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 90 -انساني سراسری 

logاگر  ( x )  3 2 1 )لگاریتم  آنگاه ،  باشد  2 x )9  کدام است ؟  2در پایه ی   3

1   )1 2   )2 3 )  3 4   )4  
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 خارج از کشور – 90سراسری  انساني  

log اگر  /2 0 log و  3010 /3 0 logحاصل  ، باشد 4771 3  کدام است ؟  12

1 )  / 3597 2   )/ 3613 3   )3623/ 4   )/ 3657  
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 89 -انساني سراسری 

logز معادله ا log(x )  
1

25 3 2
2

 کدام است ؟ x، عدد  

1   )12 2   )15 3   )18 4 )  23  
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 خارج از کشور – 89سراسری  انساني  

log ی از معادله x log log( x )   
1

2 2 3 49 2 3
2

 کدام است ؟ xمقدار  ، 

1 )  2 2   )2 5/ 3   )3 4   )4  
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 87 -انساني سراسری 

log(xاز معادله ی  ) log(x ) log   2 9 3 2  کدام است ؟ x، مقدار  3

1   )6 2   )7 3   )8 4 )  12  
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 خارج از کشور – 87سراسری  انساني  

)logاز معادله ی  x ) log log  5 2 3 2  کدام است ؟ x، مقدار  12

1   )4 2   )6 3   )8 4 )  10  
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 86 -انساني سراسری 

رابر ب 9لگاریتم عددی در پایه ی اگر 
3
2

 کدام است ؟  3لگاریتم معکوس این عدد در پایه ی ،  باشد  

1   )3 2 )  2 3   )
3
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 کشورخارج از  – 86سراسری  انساني  

aاگر   bو   52   کدام است ؟ 8در پایه ی  abلگاریتم   آنگاه ، باشد 72

1   )3 2 )  4 3   )/4 5 4   )6  
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 85 -انساني سراسری 

log(xاگر  ) log x  2 11 log(x حاصل باشد ، 1 )1   ؟ کدام است 

1   ) 2   )
1
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 3 )  1 4   )2 
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 84 -انساني سراسری 

alogاگر  x A حاصل اشد ، آنگاه ب
a

log x2  کدام است ؟ 

1   )A 2   )A4 3   )A2 4 )  A4 
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 83 -انساني سراسری 

log(x اگر ) log(x ) log   2 1 1 2 log گاه ، آنباشد  3 x2 کدام است ؟ 

1) 1 2   )
4
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 3   )2 4 )  3 
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 الؤس گزينه صحيح الؤس گزينه صحيح الؤس گزينه صحيح

4 17 4 9 1 1 

4 18 2 10 3 2 

2 19 4 11 2 3 

2 20 4 12 3 4 

3 21 3 13 3 5 

4 22 1 14 3 6 

4 23 4 15 2 7 

  1 16 1 8 
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 رابطه ي بين نمائي و لگاريتم : 

                                 C

Blog A C A B A ,B ,B     1 
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 تیب از خواص زیر استفاده مي کنیم . برای حل معادلات لگاریتمي به تر ب (
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 سپس معادله لگاریتمي به یکي از دو حالت زیر تبدیل مي شود . 

                               B

C C Clog A log B A B or log A B A C      

ا دامنه تراک آن هه و اشرا به طور جداگانه حساب کرد برای تعیین دامنه تابع لگاریتم  ، دامنه هر یک از سه شرط زیر ج(

 تابع لگاریتم مي باشد . 
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 ست .نی 3و  2اگر مبنای لگاریتم بر حسب تابع ثابت باشد ، نیازی به بررسي شرط  نکته :
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